

13:00 通讯员张国强、快报记者刘峻在南医大二附院东院为你报道

一旦宝宝出了产科病房,报警器就嗡嗡叫 宝宝戴的不是表,是安全

“噢,宝宝出生了,医院还送个‘表’啊!”王先生看到宝宝脚上的新鲜玩意,感到很好奇。戴这块“表”的一共有38个宝宝,他们都是在南医大二附院东院刚出生的。这个戴在脚腕上的玩意不是“表”,而是临时配给宝宝的“防盗器”。一旦宝宝出了产科病房,报警器就会发出“嗡嗡”的报警声。

►每个新生儿都会配个“宝宝防盗器”快报记者 施向辉 摄



声一次接一次,提醒人们注意。

产房护士长褚志平说,这是江苏第一家医院病房采用这种设备,目的就是防止生人过来把孩子抱走。“这个表可送不起,一个就1800元呢,是给宝宝临时戴的,直到出院。如果有人摘下或者剪断,都将发出报警声。”褚志平笑着说,宝宝出院后,必须用专门的剪刀剪断表带。

王先生看到这个“表”,感到非常放心,以前宝宝在妈妈身边,自己都是寸步不离,到了晚

上,都不怎么敢睡觉。现在好了,可以放心睡了。

不过王先生也有个担心,这个“表”不知道有没有辐射,对宝宝健康有无影响。

褚志平告诉记者,当初在引进这套系统的时候,就考虑到了这个问题。经过有关部门的测试,一部手机的平均辐射有300毫瓦,而这个“表”只有0.2微瓦,也就是说,辐射只有手机的几十万分之一,而且是戴在宝宝脚腕上,应该说是非常安全的。

»延伸

开放式病房真的难管

今年11月20日下午2点,西安蓝田的一对夫妇在西安交大一附院生下一名健康的女婴。11月21日凌晨5点,一名身穿护士服的女子以检查为由抱走女婴,孩子从此不见踪影。虽然此案最后告破,但仍然震动了南京所有的产科医生。

昨天,记者在南京各大医院的产科转了一圈,发现基本上都是开放式病房,陌生人可以随意进出。“经常有一些推销奶粉或者散发小广告的人进来。”一家医院的产房负责人告诉记者,就算看到形迹可疑的人,也不好多说,人家也会说是找人或者看人。现在生个孩子,很多亲朋好友都来看望,不好一个个问。

一家医院的负责人说,他们也想设立一个门禁系统,来者一律要登记,但资金还存在一定的困难,像南医大二附院这样的系统,成本少说也有上百万。不过西安出事,他们也提高了警惕,现在都在提醒产妇,注意看管好财物,如果有了宝宝,更要注意。

14:30

快报记者常毅在三山街为你报道

拦下宝马车 揪出一个在逃犯

“昨天下午,一辆宝马SUV在大街上飞驰时,被交警拦下。一查,驾驶员竟是个网上在逃人员。”

交警注意到这辆宝马,是在昨天下午2点半左右。当时这辆“好车”经过升州路和马巷路口。车子驶过,在路边执勤的三大队一位交警扫了一眼,感觉有点不对劲:后车牌像是被有意涂抹过。交警立即通过电台呼叫在三山街路口执勤的交警常帅。

宝马车驶近三山街路口时,常帅让车靠边停了下来。他发现,后车牌中间的字母和数字“L7”被涂成了“口”。开车的是一个30多岁的平头男子。常帅将其驾照号码输入警务通,一个方框跳了出来:“警报,人员为在逃犯!”常帅悄悄通知中队长赵亮。赵亮随后赶到,两人将男子控制起来,移交给110特巡警。经夫子庙派出所调查,这个开宝马车的男子姓李,35岁。今年6月13日晚,他伙同他人到江宁汤山一个采石场进行冲砸,并将看护员打伤,随后逃之夭夭。目前,李某已被刑拘。

(陈先生爆料奖30元)

16:20

快报记者常毅在王家湾为你报道

撞死人后 司机到处躲避怕挨打

“哇!”随着一声闷响,一个女子的生命消逝在车轮下。肇事的是一辆新“渣土车”,驾驶员浑然不觉,车子继续向前行驶。当知道自己闯祸后,驾驶员飞奔下车,躲了起来。看见警车赶到后,又跑到警车旁寻求保护,生怕被愤怒的市民痛殴。

事故发生玄武大道王家湾物流中心大门口。昨天下午4点左右,一辆黄色“渣土车”从玄武大道转弯进入物流中心,惨剧瞬间发生,一个骑电动车的女子被“渣土车”前轮撞翻,紧接着被中轮碾碎头部。物流中心门卫说,他朝驾驶员大喊,但对方像是没听到,直到开进大院,才被喊停。驾驶员发现自己闯祸后,立即躲了起来。“这车还没使用呢。”一位货车驾驶员说,肇事“渣土车”是新的,是来到物流中心装厢板的。

(周先生线索费30元)

10:00

快报记者是钟寅为你报道

女子纵身跳“冰塘”

“水池里还结着冰呢!她就这么跳下去了!”昨天上午,一名中年女子在北京东路街边一公园里跳入池塘,随后公园保安将她拉上岸。

昨天上午10点,一名40多岁的妇女来到北京东路路鸣寺附近的一个街边公园,当时公园里有不少人,她在众目睽睽之下跳到公园中央的池塘里。“有人自杀!”晨练的人大喊,可走近一看才发现,池塘里的水并不深,刚刚到女子腰部。可天气寒冷,池塘水面上还有一层薄冰,落水女子冻得脸色苍白,嘴唇发紫。很快,公园保安赶到,将她从水中拉上岸。随后,女子哭着与保安离开了。

(周先生爆料奖30元)

14:00 快报记者是钟寅为你报道

公交女司机抽的不是烟,是一个月奖金

昨天中午,一辆路过三汊河大桥的公交车上,女司机叼着一根烟开车。乘客蔡先生直犯嘀咕:“这好像不合适吧,车厢里空气不好,而且抽烟分神,不是影响大家安全吗?”下午,公交车队得知了此事,女司机李女士后悔不已,她虽然会抽烟,但根本没烟瘾,那支烟是车上巧遇朋友,一定要帮她点上的。

当时,市民蔡先生乘坐公交车往下关方向去,车内乘客不多,他找了一个前排的座位。车开到三汊河大桥附近时,他一抬头,正

好看女司机嘴里叼着一根烟,香烟已经烧了一半,车厢里隐约可以闻到烟味。女司机看上去40多岁,穿着一件花衣服,左手握着方向盘,右手抽空换挡,时不时还伸手弹一下烟灰。

蔡先生为一车乘客捏把汗,万一这位女司机在弹烟灰的时候出现点特殊情况,恐怕一车乘客都得跟着遭殃。

“凭什么让一车乘客抽二手烟?”他越想越觉得不合适,准备起身制止。这时,正好到站,女司机把抽了一半的烟扔到了车窗外。

下午2点,记者与车队取得联系。负责人立即把已经回家的女司机喊回车队调查。半小时后,车队负责人回电,他们已经核实过,司机运营过程中抽烟的情况确实发生了。“我们公司是严禁上班抽烟的!这样容易造成事故,出事就完了,我们的处罚措施一向很严。”车队让女司机停职一周,回家写检查,并且还要处以罚款,影响到月底奖金。

“后悔死了!不该抽这根烟的!”开车的李女士后悔不已,她只抽了半根烟,可经济损失要超

过千元,甚至还可能面临被辞退的危险。平时,她下班后常会到朋友开的麻将馆里帮忙,常有熟客会发烟给她。她虽然没烟瘾,但偶尔也会抽抽。昨天,正好在开车时上来一个熟客,发给她一支烟,她无法推辞,对方又帮她点烟。不过,等对方一下车,她把剩下的半支烟给扔了。“当时人家帮忙点烟,我又不能不给面子,我都跟他说了,工作时候不能抽烟……唉……”说到这里,女司机无比懊恼。

(蔡先生爆料奖60元)

10:00 快报记者顾元森在北崑山路口为你报道

路面结冰,十几个人滑倒 小饭店泼的不是脏水,是祸水

“现在气温这么低,流到路上,早晚很容易结冰,这不是害人嘛!”昨天早上7点多,市民王女士骑车经过中央北路北崑山路口时,因路面结冰摔倒在地,裤子膝盖处破了。王女士已经不是第一个受害者了,在她之前已经有10多个人摔倒。

当时,王女士骑电动车经过

北崑山路口,她看到路口处慢车道上有薄薄的一层冰,便放慢了车速,但她只感觉车轮一滑,整个人失去了平衡,连人带车倒在地上,左膝重重地磕在地上,膝盖处的裤子都破了。王女士感觉左膝和左腿一阵剧痛,在地上坐了半分钟,最后才挣扎着爬起来。

记者来到现场看到,路面上

的冰已经化成水,慢车道都是湿的。“这些水都是从附近的小饭店里流出来的,半夜结成了冰,一大早上班的人就倒霉了,今天早上至少有10个人在这里摔倒。”在附近开三轮车的李师傅说,前一天晚上11点多的时候,这里就结冰了,当时也有好几个骑车人摔倒。

最后三天 男人救星 欧V 大优惠 男人救星 欧V 胶囊

●适应人群:阳痿、早泄、男性功能减退、阴囊潮湿、腰酸腿疼、失眠多梦、尿频、尿急、尿不尽、小腹坠胀、前列腺炎、增生肥大、神疲乏力、健忘脱发等症。由中国中医科学院倡议,国家药监局批准,北京济成美医药集团实施并担保,最后3天,买2疗程送1疗程,买3疗程送3疗程(无效退款)。

●欧V胶囊是国际间深度合作的科研成果,采用美国量子低温萃取技术,德国基因抗体技术,中国中药的根治技术,彻底解决了中药见效慢,西药不根治的缺陷。●美、德、中同步上市,迅速风靡。●我国新中医首推的提高男性功能的产品。本品以人参、淫羊藿、茯苓、红景天等26味纯中药入味,本品的有效成分和吸收达到传统药品的3倍以上。1清除,2修复,3补充,药效快速、持久、无副作用、无依赖性、彻底治愈不复发(免费送货)

●南京市指定销售点:大华药店(汉中路138号,省中医院对面)详情电话025-85278930。

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 12月1日~12月30日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发性跟踪卡。节假日不休
专家热线:025-84664115
地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒,粘贴暖袋

来帮您的伙伴(3.6元/贴)

腰腿酸凉,关节怕冷、胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体表温度升高,毛细血管扩张、血液循环加速,新陈代谢旺盛,活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。使用方便,持续发热12小时,可贴在身体相应的内衣外侧(外衣内侧),随时随地热敷。先声,国盛,益丰,百信,中联,筑康,上元、颐年堂药房有售:84712372 贴了就好!

